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 بارم سوالات ردیف

 جاهای خالی را با کلمات مناسب پرکنید 1

 الف ( عددهای صحیح مثبت همان عددهای .......................... هستند.

 است.ی قرینه هر عدد مساوی با ............................ ب ( قرینه

 شوند.ج ( عددهای صحیح شامل عددهای صحیح مثبت ، ...................... و ............................. می

 ( همه عددهای صحیح منفی از همه عددهای صحیح مثبت ............................. هستند. د

1 

 :   مثال    + ( + 9= ) +  9                                                                     تساوی های زیر را مانند نمونه کامل کنید.                        2

 ( =02 + ) +  ( =8  ) +- 

 ( =20 - + )  ( =21 -  )- 

 ( ( =3  ) +-  )-  ( ( =4 -  )-  )- 
 

15. 

 بنویسید.بالای هر فلش برای هر حرکت روی محور ، یک عدد صحیح  3

  
 

15. 

 ابتدا تفریق ها را به جمع تبدیل کنید و سپس حاصل جمع را به کمک دایره های سفید و سیاه بدست آورید. 4

 ) الف – 5 –(  - 0= )  ) ب  3 – 2= 

 ) ج  – 4+  0=  ) د 1 - ( - 0= ) 
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در های داده شدده را وقتی دو حرکت پشت سرهم باشند، میتوانیم برای آن ها جمع بنویسیم. برای هر محور جمع متناظر با حرکت .

 بنویسید.کنار محور 
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 حاصل عبارت های زیر را بدست آورید. 6

  ص د ی

2 9 3 - 

2 5 4  
 

  ص د ی 

8 2 5  

2 0 6 - 
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 درجه سردتر از مشهد باشد. 25درجه زیر صفر است . اگر تربت  3مشهد دمای هوای  7

 الف ( دمای هوای تربت چقدر است؟ 

 ب ( میانگین دمای این دو شهر را بدست آورید.

557. 

 عددها را از کوچک به بزرگ مرتب کنید. 8

 225و    - 0و    - 48 و  2و    20و    51و     - 020
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  .با استفاده از محور بدست آوریدجمع و تفریق های زیر را حاصل  9

 

 ) الف – 6( +  - 3= ) 

 

 ) ب – 5 + 9= 

 

 ) ج 4 –(  - 2= ) 

 

 ) د – 3 –(  - 6= ) 
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 گسترده عددها را بنویسید و مانند نمونه به جمع تبدیل کنید.  15

 نمونه   :  - 182=  - 122 – 82 – 2( =  - 122( + )  - 82( + )  - 2) 

 ) الف   –  3409=  

 ) ب 428=  

 ) ج  – 2320=  

 ) د  4253=  
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 گرد کنید سپس حاصل را بدست آورید. 222ابتدا عددها را در هر سوال با تقریب کمتر  11

 ) الف – 942+  320=  ) ب   619 – 832= 

 ) ج   512+  693=  + ) د 210 – 422= 
 

2 

درجده سدردتر شدود ، دمدای هدوای داخدل  3درجه بالای صفر است. اگر این سدردخانه در هدر سداعت  0دمای یک سردخانه الان  12

 شود؟ساعت چند درجه می 5سردخانه پس از گذشت 

55. 



 

 

 حاصل جمع و تفریق های زیر را به کمک جدول ارزش مکانی بدست آورید. 13

 ) الف  – 25 – 20=  ) ب  09 – 53=  ) ج  – 82+  04=  ) د  – 33+  51= 

 

2 

طبقه به  4طبقه پایین رفت و سپس  9+ یک پاساژ است. این شخص برای انجام کاری ابتدا با آسانسور 6محل کار شخصی در طبقه  14

 بالا برگشت. اکنون او در طبقه چندم است؟

55. 

 حاصل جمع و تفریق های زیر را بدست آورید. .1

 ( =0 -  )– 21   ( =5 -  + )36   =28 – 9 -  

 =20  +31 -   ( =1 ) + ( +03 )  ( =8 -  ( + )29 - ) 

 ( =44 -  )–  (44 - )  ( =022 -  )– 322 -   ( =32  + ) +42 + 
 

252. 

درجه است کده نسدبت  – 3کند که اکنون دمای هوا شب اخبار اعلام می 22هوای شب معمولا سردتر از هوای روز است. در ساعت  16

 دمای هوای ظهر چند درجه بوده است؟به ظهر هشت درجه سردتر شده است. 

55. 

 در جای خالی عدد مناسب بنویسید. 17

02  =               +35  23 -  =               +5 -  9  +5        =       –  6 -  

22 - =               – 4  21                =  +38 1  =              – 4 – 3  

 

15. 

شود. با توجه به این موضوع جاهای خالی را کامدل روی ضلع بین آن دو راس نوشته میدر مثلث زیر حاصل جمع اعداد هر دو راس  18

 کنید.

 

557. 



 

 

 حاصل عبارت های زیر را بدست آورید. 19

 ) الف  - 20+  25 –(  - 3)  – 8= 

 ) ب  21 –+ (  0( + )  - 4)  – 9= 

 ) ج  - 5 –(  1 – 9)  –(  23 – 6= ) 

 )د  -( ( -2( + )-8) ) –(  5 – 2= )
 

2 

 الگوی موجود در شکل زیر را پیدا کنید و با توجه به آن جاهای خالی را کامل کنید. 25

 

55. 

 جاهای خالی را کامل کنید 21

 22  

2 09- 4 

 8-  
 

 

2  1- 

   

25  2 
  

2 

انددازه ایدن بدردار را مشدخص کدرده و + است را روی محور اعداد رسم کنید.  0و ابتدای آن روی  – 4برداری که انتهای آن روی  22

 برای آن یک جمع بنویسید.

 

1 

 حاصل هریک از قرینه های گفته شده را به کمک محور اعداد صحیح بدست آورید. 23

 +0+ نسبت عدد  1قرینه عدد الف ( 

 -2نسبت به عدد  – 5ب ( قرینه عدد 

 نسبت به صفر )مبدا( – 0ج ( قرینه عدد 

 22نسبت به عدد  28د ( قرینه عدد 
 

2 

 (9 - ) + 



 

 

 به سوالات زیر پاسخ دهید. در صورت نیاز بهتر است از محور اعداد کمک بگیرید. 24

 دارند؟+ قرار  6و  -0الف ( کدام اعداد طبیعی بین 

 + قرار دارند؟ 0و  – 0ب ( کدام اعداد حسابی بین 

 قرار دارند؟ – 3.9و  – 5.6ج ( کدام اعداد صحیح بین 

 قرار دارند؟ – 36و  – 6بین  طبیعید ( کدام اعداد 
 

2 

 های انجام شده باشد.برای هر محور یک ضرب بنویسید که بیان کننده حرکت .2

 

 
 

55. 

 را به کمک محور اعداد صحیح حل کنید و سپس تقسیم متناظر با هرکدام از ضرب ها را بنویسید. ضرب های زیر 26

 

 + (  ) الف 4+ ( × )  3= ) 

 

 + (  ) ب 6( × )  - 0= ) 
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 هاست. جاهای خالی را پر کنید.عدد روی هر ضلع ، حاصلضرب عددهای روی راس 27

 

557. 



 

 

 بدست آوریدحاصل عبارت های زیر را  28

 (    ) الف - 6+ ( × )  3)  ÷(  - 0= ) 

 (   ) ب - 56 ÷+ (  1) )  –(  - 02×  3=  ) 

 (    ) ج - 02 –+ (  9) )  ÷(  - 05 ÷(  - 5= ) ) 

 (    ) د - 02×  0)  ÷(  - 34+  01= ) 

 ( (     ) ه-23+( × )0) )  –(  0 – 24= ) 

 ) و     -0+( ( 5)  -6( ( + ) -8× ) 3 = )

 (    ) ز -9( + -29) ) ÷ 0( × -5= ) 
 

35. 

 1 قرار بگیرند تا حاصل تساوی برقرار باشد را بدست آورید.  و              توانند در         حی که میهمه اعداد صحی 29

 به سوالات زیر پاسخ مناسب دهید. 35

 برابر است ؟کدام عدد صحیح با قرینه خودش  -

 اعداد صحیح یک رقمی را بنویسید. -

 را بنویسید. – 8عدد های صحیح منفی بزرگتر از  -

 چند است ؟ – 8هفت واحد کمتر از عدد  -

 چند است ؟ – 24مجموع اعداد صحیح قبل و بعد از  -
 

152. 

 ساعت بخواهیم فاصله بین دو شهر را طی کنیم.کیلومتر در  82کیلومتر است. اگر با خودروی و با سرعت  822فاصله بین دو شهر  31

 الف ( کل مسیر را در چند ساعت طی خواهیم کرد؟

 ساعت ، چند کیلومتر از راه هنوز باقی مانده است؟ 3ب ( پس از گذشت 
 

15. 

× = 25 - 



 

 

 

 جاهای خالی را با عبارت های مناسب کامل کنید. 32

 شوند....................... میروی محور اعداد صحیح هرچه به سمت چپ برویم ، اعداد  -

 بزرگترین عدد صحیح منفی ............... است. -

 کوچکترین عدد صحیح منفی دو رقمی ................ است. -

 مجموع قرینه هر عدد با خود عدد مساوی .................. است. -

 است.برابر با ......................... عدد  -2حاصلضرب هر عدد در  -

 قرینه هر عدد صحیح مثبت از خود عدد ......................... است. -

 شوند.شوند، کوچکتر میعددهای .......................... هرچه به صفر نزدیک می -

 شود.جمع هر عدد با ..................... مساوی خود عدد می -

 ............ است. ) منفی یا مثبت (حاصلضرب هر عدد در قرینه اش همواره عددی ........ -
 

252. 

برابر دمای هوای تبریز است.  0درجه سردتر از ایلام و دمای هوای اردبیل  3درجه زیر صفر است. هوای تبریز  0دمای هوای ایلام  33

 با توجه به این اطلاعات به سوالات زیر پاسخ دهید.

 الف ( دمای هوای تبریز چند درجه است؟

 هوای اردبیل چند درجه است؟ ب ( دمای

 ج ( میانگین دمای تبریز و اردبیل را حساب کنید.
 

15. 

 و استفاده از نکات آموزشی بیشتر سایر نمونه سوالاتو  پاسخ نامه تشریحی این آزمونبرای مشاهده 

 مراجعه کنید. www.darsdarkhane.irبه آدرس اینترنتی  درس در خانهبه سایت 

 مهندس خسرو حسین آبادی -مدیر وب سایت درس در خانه 

 موفق و پیروز باشید
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